(Seite2) Phonophorese

Alles im Universum schwingt und seit Paracelsus kennen wir die Gleichung: Mikrokosmos = Makrokosmos d.h. der menschliche Körper trägt alle Informationen des Weltalls in sich und umgekehrt, so können Verstimmungen des Körpers durch entsprechende Planetenschwingungen harmonisiert werden(z.b.: Leber = Jupiter) 
Bei der Phonophorese erlebst Du am bekleideten Körper das wohltuende Arbeiten mit Planetenfrequenzen mittels Stimmgabeln .Über den Hörsinn, Akupunkturpunkte, Meridiane oder Chakren angewendet lösen sie geistige und körperliche Verstimmungen .

            Klangmassage
Gesundheit hängt auch damit zusammen, wie leicht Du im Rhythmus Deines Lebens und Deiner Umwelt mitschwingst. Bist Du verkrampft, verletzt oder verstimmt,  entstehen Blockaden. Bei der Klangmassage werden Klangschalen auf den bekleideten Körper aufgesetzt und zum schwingen gebracht. Mit Gong, Sansula u.a. kannst Du weiter in die heilsamen Schwingungen eintauchen und in Fluss kommen.
Ideal in Kombination mit der Phonophorese.






(Seite1=Vorderseite)LOGO
…bietet Raum und ganzheitliche Begleitung   für Deine aktuellen Lebensthemen , so dass Du in der Melodie , in dem Fluss Deines Lebens mitschwingen kannst.

Annabell Ditschke:

-Yoga mit Klangarbeit
-Phonophorese(Stimmgabeltheraphie)

-Klangmassage mit Klangschalen

Christian Sendtner:

-Klangarbeit mit Edelsteinen

-Didgeridoo-bau und -kurse

-Kraftortwanderungen in die Natur

-Klangmeditation (gemeinsam)
Annabell Ditschke & Christian Sendtner

Bahnhofstrasse 7 - 93339 Riedenburg

Tel.:0151/14951294 oder 09442/906295

        www.DeinKlangRaum.de

(Seite3)Klangraum-Bild
Yoga
 Die meditativen Yogakurse werden nach der Lehre von Swami Sivananda abgehalten. Die Klangarbeit ist fester Bestandteil in meinen Kursen, was den Focus  mehr nach Innen richtet.

-Kurse für Anfänger( mit kurzem Theorieteil)
-Kurse für Fortgeschrittene(mit                    Visualisierungen und Affirmationen, u.a.)
Yoga ist eine uralte Weisheitslehre, die Körper , Geist und Seele anspricht.

Klangschalen-Bild
                               Stimmgabelsabine-bild
(Seite4)Didgeridoo-Bau 
Von ausgesuchten heimischen Hölzern fertige ich Didgeridoos, die sich leicht anspielen lassen, einen voluminösen Klang besitzen und mit einem guten Geist beseelt sind.
Didgeridoo–Workshop
Erfahre, höre und spüre Dich selbst beim Workshop auf einem der ältesten Instrumente dieser Welt – Klänge erzeugen ohne nachzudenken, sich fließen lassen und hören, was dabei entsteht.
Das Schwingungen des Didgeridoo  zentrieren und entschleunigen Dich.
Kraftortwanderung

Die Gebiete um Altmühl und Donau sind gesegnet mit energetisch kraftvollen Naturorten. Bereits unsere Urahnen besuchten diese Orte mit Ehrfurcht, wir tun es ihnen heute nach und wandern in einer kleinen Gruppe bewusst und mit offenen Sinnen zu einem dieser besonderen Orte. Dort angekommen kannst Du, getragen von den Urklängen meiner Instrumente, tiefer und ohne Erwartungen in das Gefühl des EinKlangs mit Mutter Erde und dieses besonderen Ortes eintauchen.
(Seite5)Edelsteine und Klang
Die individuellen und themenspezifischen harmonisierenden Schwingungen der Edelsteine lassen sich perfekt mit den Schwingungen der Urinstrumente kombinieren.

Bequem auf der Klangliege liegend werden Steine um und auf Deinen Körper gelegt, mit Hilfe der Klänge entspannen sich Körper, Seele und Geist – jetzt kannst Du die Informationen der Edelsteine auf Dich wirken lassen.
Die wohltuenden Klänge von Klangliege, Didgeridoo, Gong, Klangröhren u.a. werden auf Dich abgestimmt.
Sie begleiten Dich hinein in tiefere Ebenen Deines Inneren. In Kombination mit den Edelsteinen tragen sie zur  Harmonisierung aktueller Körper- und Lebens-Themen bei.
Hang-Bild 
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Gemeinsames Bild vorm Gong

Klangmeditation in DeinKlangRaum
Die Kraft der Klänge berührt unser Innerstes und kann der Befreiung von körperlicher und geistiger Anspannung sowie der Aktivierung der Selbstheilungskräften dienen.
Unsere Klangmeditationen beinhalten Geschichten, wie Reisen in die Natur, die Kraft der Edelsteine, u.a., die mit Instrumenten wie Hang, Didgeridoo, Indianerflöte, Gongs, Klangschalen, Monochord, Singdrum u.a. passend begleitet werden.
Klangmeditation am Bergkristall
Bei dieser Klangmeditation sitzen wir um die wunderschöne Bergkristallgruppe im Kristallmuseum Riedenburg. Nur mit Kerzen beleuchtet können wir ihre Präsenz und Energie für Meditations-Reisen der besonderen Art nutzen.



